

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-

Broj: 33/22-2/4

EPA 513 XXVII

Podgorica, 30. jul 2022. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 33. sjednice, održane 30. jula 2022. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju **PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZARADAMA ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU**, koji je podnio poslanik Miloš Konatar

Odbor se, u uvodnom obrazloženju predlagača zakona, poslanika Miloša Konatara, upoznao sa osnovnim razlozima za donošenje izmjena i dopuna Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, a koji se odnose na potrebu jačanja kapaciteta stručne službe sudstva i državnog tužilaštva propisivanjem novih kategorija u okviru platnih razreda na nivou zakona.

Na Odboru je konstatovano da se predloženim rješenjem uvodi novo zvanje - „šef kabineta glavnog specijalnog tužioca“ u Grupu poslova B sa koeficijentom 17,29, po uzoru na druge pravosudne institucije tj. Ustavni sud, Vrhovni sud i Vrhovno državno tužilaštvo. Takođe, konstatovano je da se uvode zvanja „sekretar suda“ i „sekretar državnog tužilaštva“ u Grupu poslova C sa koeficijentom 10,81 imajući u vidu da su ta zvanja obuhvaćena Pravilnikom o koeficijentima složenosti poslova za zaposlene u sudu i državnom tužilaštvu, a ista nisu prepoznata važećim zakonom.

Odbor se upoznao i sa mišljenjem Vlade (zavedeno pod brojem 33/22-2/2 od 29. jula 2022. godine) kojim ukazuje da Vlada nema primjedbi na navedeni predlog zakona.

Tokom rasprave na sjednici je ukazano da se predloženim rješenjem nastoji doprinijeti većoj nezavisnosti rada tužilaštva i sudstva. Takođe, iskazano je mišljenje da se prilikom kreiranja regulatornog okvira mora voditi računa da se podzakonski akti usklađuju sa zakonskim rješenjima.

Odbor je, nakon rasprave, sa devet glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Nikola Rakočević.

